

जान्हवी कपूरने मिनट चॉकॉनसोबत दिल्ली हिट



पुणे : चॉकलेटसोबत मिनी चॉकॉनचा आणखी एक स्वाद लॉन्च केला आहे. मिनट चॉकॉन ही मिनीचॉक रचणारी अशास्त्रज्ञांची पहिलीच कंपनी असून तिचे बाह्य आवरण चिटने, तर अशील गाभा चॉकलेटने बनवलेला आहे. मिनट चॉकॉनच्या भाव्य लॉन्चसाठी प्रॉड्यूसरसिद्धाचक्रे जान्हवी कपूर यांची नियुक्ती करण्यात आली असून त्यांचा समारंभ असलेले 'मिनट नही हिट है' ही जाहीरना लघर करण्यात आली आहे. जाहीरनाच्या मुख्य-शिल्ले सौच्यकाळच्या प्रकाशात जान्हवी आणि एक मुलगा इमिनाच्या कडकडसर बसलेले हिस्सात, हे जोडणे त्यांच्या पहिल्या रोमंटिक टवरा असलेले असत. पहिलीच हिट असण्यामुळे नेमक काय कसपाच हे दोघांमधी समजत नसत. काहींचे सवड साधरपाससाठी म्हणून जान्हवी विचारा, 'सो, अंत कस करत हे करट हिट पे?' त्यावर तो मुलगा म्हणतो, 'पता नही, मंग मी तो ये करट ट हिम है.' मग, जान्हवी त्याला मिनट चॉकॉन देत आणि आश्चर्यचकित होऊन तो विचारतो, 'मिनट?' जान्हवी लागून म्हणते, 'ये मिनट नही हिट है.' तिचा डोसल ओलखून तो मिनट चॉकॉनचा आस्वाद घेतो आणि जान्हवीकडे लुकतो. महक समुहाचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी आणि त्याच खाद्यकीय संशोधक म्हणजे, अंतच्या संधारिकक युनाल

ग्राहकांचे लक्ष टिकवून ठेवणे फक्त अकथड झाले आहे. इच्छित ग्राहकवर्गाच्या घनात आणले ये-गळपण ठसक्यासाठी सल्ले काढिली तरीन देत राहणे हे फायदेक प्रॉड्यूसरीच महत्वाचे झाले आहे. हेच लक्षत ठेवून अशी मिनट चॉकॉनची निर्मिती केली आहे. मिनट चॉकॉन ही नाकियपूर्ण संकल्पना आहे. आम्ही हे उत्पादन लघर करण्यासाठी जॉनन तंत्रज्ञानाचा अकलेश केला आहे. मिनट चॉकॉन हे उत्पादन कि.गो.गो.सू. तरण, नॉनन-ग्लायसॉल प्रॉसेसिंग आस्वदन असे आहे. प्रॉड्यूसर म्हणून जान्हवी कपूर यांची नियुक्ती करताना आम्हाला अतिशय आनंद होत आहे. हे स्ट्रक्चर असायकासाठी खूप कायदेगिर टाकत आहे, कसपा त्या उत्पादन कलाकल आहेत आणि असच्या इच्छित ग्राहकवर्गाला त्या आपल्याला वाटताना मिनट चॉकॉनची झालेल्या सहकार्यांमदून जान्हवी कपूर म्हणल्या, महक गौड खायला खूब आवडता, खरतर काही वेळेला महक उडल्या उडल्या आडरकीम खावंसे घटत. महो आहे- घडतिल मी आणि यहीन खूनीचर खूब असले, की आम्हाला भरपूर कॅडीज आणि चॉकलेटस आगायचे. त्याचमुळे अंत मिनट चॉकॉनची नले नोडताना महक खूब आनंद होत आहे. ही नाकियपूर्ण संकल्पना आहे. मला खावी आहे, की मिनट चॉकॉन लघकरच सवारीचे आवडतं होईल.